
嗜好調査結果
2025年2月3日-3月7日 実施

近畿大学奈良病院 栄養部



性別

年齢 年齢 10歳未満 3

10代 2

20代 8

30代 2

40代 9

50代 26

60代 41

70代 35

80代 18

90代以上 3

計 147

性別 男 73

女 74

その他 0

計 147



病棟
回答数

3C 23

3D 23

4A 17

4B 17

4C 17

4D 20

5A 16

5B 12

ICU 0

救命 0

不明 2

計 147



食事形態
常食 62

軟菜食 7

五分系食 10

一口切り 2

三分系食 8

流動食 2

嚥下食 3

小児食 2

離乳食 0

心臓食/高血圧食 8

糖尿食 4

糖尿減塩分 2

糖腎食または糖腎低K食 3

脂質コントロール食 1

腎臓食またが腎臓低K食 9

肝臓食 0

膵臓食 2

パール食 8

パール五分系食 3

胃十二指腸食 2

消化器術後食 3

消化器術後ハーフ食 1

分からない 4

個別相談食 1

計 147



全体
病院の食事の時間 ご飯・粥の炊き具合

冷たい料理の温度温かい料理の温度



全体
料理の味付け 盛り付け方

病院食全体料理全体の見栄えや色彩



全体 食材の満足度
肉 魚

果物野菜



全体
病院食全体
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満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満


